
LOR-THERM WL TOUCH SCREEN
COD. S23.0000.107

TAPPETI RADIANTI
RADIANT MATS - HEIZMATTEN

TECHNICAL DATA
Nominal voltage: 230 Volt
Output: 100 W/mt
Thickness: 0,3 mm
Minimum installation temperature: +5° C
Width provided: 0,4/0,43 m

TECHNISCHE DATEN
Nennspannung: 230 Volt
Leistung: 100 W/mt
Stärke: 0,3 mm
Min. Verlegetemperatur: +5° C
Gelieferte Breite: 0,4/0,43 m
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DATI TECNICI
Tensione nominale: 230 Volt
Potenza: 100 W/mt
Spessore: 0,3 mm
Temperatura minima di posa: +5° C
Larghezza fornita: 0,4/0,43 m 

LOR FOIL KIT 0.3
TERMOSTATO CON SONDA - THERMOSTAT WITH PROBE - THERMOSTAT MIT FÜHLER

Codice
Code

Descrizione
Description

513.X.000 LOR FOIL KIT 0,3 H.0,43mt V.230 - W.100/mq

513.X.001 LOR FOIL KIT 0,3 L.13,50mt H.0,43mt V.230 W.600 - W.100/mq

513.X.002  LOR FOIL KIT 0,3 L.18,00mt H.0,43mt V.230 W.800 - W.100/mq

513.X.003 LOR FOIL KIT 0,3 L.22,50mt H.0,43mt V.230 W.1000 - W.100/mq

513.X.004 LOR FOIL KIT 0,3 L.27mt H.0,43mt V.230 W.1200 -W.100/mq

513.X.005 LOR FOIL KIT 0,3 L.31,5mt H.0,43mt V.230 W.1400 - W.100/mq

521.0000.070 LR PLASTIC FILM 25 x 2,7 mt (67,50 mq)

521.0000.072 LR ISOLOR dim. 1,2 x 0,5 mt (6 mq/confezione) - Spessore 6 mm

521.0000.079 LR ISOLOR dim. 1,2 x 0,5 mt (6 mq/confezione) - Spessore 3 mm

LOR FOIL KIT 0.3 è un KIT completo per il riscaldamento elettrico a 
pavimento per interni, installabile sotto pavimenti flottanti a secco. 
Il kit è composto da una pellicola isolante di 0,3 mm estremamente 
robusta su cui è inserita la lamina V. 230, un cronotermostato digitale 
(Modello LOR-THERM WL TOUCH SCREEN), cavi di alimentazione, 
connessione e terminazione. La posa risulta pratica e veloce 
perché la pellicola si srotola come un tappeto e può essere tagliata 
in base alla superficie da coprire. Non contiene alogeni o PVC.

LOR FOIL KIT 0.3 is a complete kit for electric underfloor heating for indoor, 
installed under dry floating floors. The kit is composed of an insulating 
film of 0.3 mm extremely robust (on which is inserted the foil V. 230), 
a digital timer (Model LOR-THERM WL TOUCH SCREEN), power cables, 
connection and termination. The installation is quick and easy because 
the film is unrolled like a carpet and can be trimmed according to the 
surface to be covered. It does not contain halogens or PVC.

LOR FOIL KIT 0.3 ist ein komplettes SET für die elektrische Fußbodenheizung 
in Innenbereichen, das unter Holz- und Laminatfußböden installiert 
werden kann. Das Set beinhaltet eine extrem robuste 0,3 mm Isolierfolie 
mit integrierter 230 V-Leitung, einen digitalen Uhrenthermostat 
(Modell LOR-THERM WL TOUCH SCREEN), Stromkabel, Anschluss und 
Enden. Die wie eine Matte ausgerollte Folie kann entsprechend der 
abzudeckenden Fläche geschnitten werden, was eine praktische 
und schnelle Verlegung garantiert. Halogen- und PVC-frei.

LOR FOIL KIT 0.3
RISCALDAMENTO ELETTRICO PER PAVIMENTI FLOTTANTI A SECCO
ELECTRICAL HEATING FOR WOODEN AND DRY FLOATING FLOORS
ELEKTRISCHE FUSSBODENHEIZUNG FÜR HOLZ- UND LAMINATFUSSBÖDEN


